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PO BUKOHAHHS KOMII FOTEPHOTO pakTUKyMy Ne X
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3aBaanus: o6uncIHTH MOXigHy Y(X) = sin(x’+a)
1. CnoBecHuUii ONKUC aNrOPUTMY.
Toxizra: y'(x) = sin’(x*+a) = 2x*cos(x*+a)

2. 300paxxeHHs Y BUTIIA1 OJIOK-cXeMu, puc. 2.1:

BBenenns: a, X

'

y=2*X*COS(X*X+a)

A

Buenenns: y

Puc. 2.1. brok-cxema aaroputMmy

3. BimoOpakeHHs alropuTMmy 3a JOMIOMOTIOI0 Jiiarpam i, puc. 3.1:
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[0 a, X, yeR
BBenenns: a,
y=2*X*COS(X*X+a)
BuBenenus: y

%KiHCHB

Puc. 3.1. Jliarpama fiit anroputmy

BucHOBKH: y XOJ1 BHUKOHAHHS KOMIT IOTEPHOTO MPAKTUKYMYy OYJ0 po3poOIIeHO
JTHIAHUNA aNropuTM pPO3B’SI3KY pPO3paxyHKOBOI 3agadi. CTBOpeHO OJIOK-cXeMy Ta
aiarpaMmy Aid alropuTMmy, B SKHX BUKOPUCTaHI OMEPATOPH Ta CTaHAAPTHI (QyHKIIT

MoBH TiporpamyBaHHs C.



